ODPOWIEDZ NA PYTANIA | ZMIANA ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Klasztor Ojcéw Dominikanéw - ul. Stolarska 12, 31-043 Krakéw informuje, Zze
w postepowaniu na dostawe mebli do Rozmoéwnicy wplynety do zamawiajacego zapytania, w
odpowiedzi na ktére Zamawiajgcy informuje:

1. Wszystkie meble majg by¢ stylizowane historycznie, czyli jak? Do czego mamy nawigzac w
ewentualnym wykonawstwie, do wnetrza koSciota? Ta informacjg potrzebna jest réwniez do wyceny,
poniewaz cena zalezy od trudnosci stylizowania mebli.

Odpowiedz: Stylizacja historyczna ma polega¢ na spéjnosci wykonanych mebli z
wnetrzem/wyposazeniem sredniowiecznej bazyliki, w tym na scaleniu kolorystycznym, bez bogatej, .
wyszukanej stylizaciji.

2. Klecznik z podtokietnikiem to jaki klecznik? taki ktéry ma gorny pulpit drewniany, na ktérym
podczas modlitwy mogg spoczgc¢ rece?

Odpowiedz: Tak, klecznik ma mieé gorny pulpit drewniany umozliwiajgcy wsparcie ciata.
W zwigzku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiajgcy dokonuje zmiany Szczegétowego
Opisu Przedmiotu Zamoéwienia, stanowigcego zatacznik nr 1 do Zapytania ofertowego poprzez

uzupetnienie opisu o zapisy uwzgledniajace udzielone odpowiedzi.

Jednoczesnie Zamawiajgcy dokonuje zmiany pkt 6.2. Zapytania Ofertowego, ktéry otrzymuje
brzmienie: W postepowaniu wezmg udziat tylko te oferty, ktére wptyng do Zamawiajgcego do dnia
12.06.2020 r. na adres wskazany w pkt 6.1.

Pozostate zapisy Zapytania ofertowego pozostajg bez zmian.

W zatgczeniu: Aktualny Szczegotowy Opis Przedmiotu Zamoéwienia

Krakéw, 09.06.2020r.
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